

# 教育局专项督查民办学校安全

## 消除校舍、交通、食品卫生等隐患,确保师生安全

本报6月18日讯(记者 谭文佳) 市教育局将于6月25日至7月5日,对135所民办学校开展安全专项督查。此次安全专项督查旨在加强市教育局审批的民办学校安全工作,落实安全管理责任和防范措施,消除安全隐患,确保学校师生生命安全。

市教育局于18日发布了《关于对市教育局审批民办学校进行安全专项督查的通知》。市教育局将通过听取汇报、查阅资料、实地查看等形式督查经市教育局审批注册的135所民办学校,其中全日制学历类学校14所,幼儿园12所,培训类学校109所。督查涉及安全工作机制,校舍、设施安全,防止校园伤害,道路交通安全,学校周边安全,特殊天气安全预防,安全教育,食品卫生安全等八项内容。督查时间为6月25日至7月5日。

《通知》还要求,落实责任,严格整改。各学校法人代表作为学校安全第一责任人,要认真履行职责,抓好安全工作,对存在的问题进行认真整改,强化安全措施,消除安全隐患,确保学校师生安全。各督查组要对学校整改工作跟踪落实。对不履行安全职责,安全整改措施不到位的,将根据情况进行严肃处理。

校安全第一责任人,要认真履行职责,抓好安全工作,对存在的问题进行认真整改,强化安全措施,消除安全隐患,确保学校师生安全。各督查组要对学校整改工作跟踪落实。对不履行安全职责,安全整改措施不到位的,将根据情况进行严肃处理。

### EF英孚英语夏令营 专心学,尽情玩

暑假即将到来,如何让孩子度过悠悠假期,专心学,尽情玩?英孚教育青少儿英语夏令营是不错的选择。孩子们可以边学边玩,度过一个欢乐而难忘的暑假!

英孚开发了EfeKta高效学习系统,为快速提升英语学习效果提供了全面解决方案。英孚英语夏令营是孩子扩展知识,强化学习的最佳时机,还能结交更多朋友,拓宽社交圈,同时这些特别的经历有助于孩子更有效地与他人沟通、互动和合作。

EF英孚教育青少儿英语学校专为不同年龄阶段的孩子设计了课程,分别有全球探索营(7-13岁)、自然拼读奇趣探险营(4-8岁初学者)、英语故事表演营(4-6岁)、小升初轻松备考营(9-12岁)、实用英文写作训练营(12-14岁)、少儿英语拓展课程突破营(10-13岁)以及青少儿英语领先课程突破营(14-17岁)。

据悉,现在报名还可享受“早报名,多优惠”的课程优惠。您还可登录EF英孚教育官方网站www.ef.com.cn或致电EF英孚教育青少儿英语学校,了解更多课程及活动详情。

### 年中冲刺,凯迪拉克 闭馆团购限时抢购



凯迪拉克6月狂欢季,2013年6月16日“年中冲刺,凯迪拉克闭馆销售会”在润华凯迪拉克淄博店举行。

本次闭馆团购会针对全系凯迪拉克车型,现场购车即可尊享凯迪拉克“年中冲刺”方案,凯迪拉克全系车型由润华淄博凯迪拉克总经理现场团购发售,现场抢购火爆,不仅价格政策诱人,现场还有好玩的拉斯维加斯博彩游戏,积分即可换豪礼;本次团购会只要您到店即有好礼相送。

即日起到6月30日,凯迪拉克为年中销量最后冲刺,在本周末特此举行最后一次年中闭馆团购会,由于车辆有限,抓紧时间抢购吧。

### 中小学寒暑假时间确定 6月30日起放假

本报6月18日讯(记者 谭文佳) 记者从市教育局获悉,2013—2014年寒暑假时间已确定。

义务教育段学校暑假为6月30日至8月24日,共8周。2013至2014学年度自2013年8月25日开始,2014年6月28日结束。第一学期从2013年8月25日开始,至2014

年1月18日结束。寒假从2014年1月19日(腊月十九)开始,至2月15日(正月十六)结束,共4周。第二学期从2014年2月16日开始,至2013年6月28日结束。

普通高中执行全省统一规定的假期时间,即暑假为2013年7月11日至9月1日。2013至2014学

年度自2013年9月2日开始,2014年7月10日结束。第一学期从2013年9月2日开始,至2014年1月24日结束。寒假从2014年1月25日(腊月二十五)开始,至2月14日(正月十五)结束,共3周。第二学期从2014年2月15日开始,至2014年7月10日结束。

### 关停“土小”

近日,淄川将军路街道安监环保中队接到群众举报,对辖区内的一家土小企业进行关停。土小企业即污染重、规模小、使用土方法生产的企业。自将军路街道开展夏季安全生产大检查及环保治理行动以来,每天安排专人对辖区内的重点企业进行检查,截至目前,街道安监环保中队已配合有关部门对辖区内11家土小企业进行关停。

本报通讯员 庞彬 刘忠诚 摄影报道



## 吊车臂触高压线致司机身亡

### 120提醒:施工时应规范操作,并做好自身防护

本报6月18日讯(记者 樊伟宏 通讯员 包慧珊 朱新颖) 近日,市医疗急救指挥中心接到报警称,张店南田路南定崔军路口北面有人触电,需要救援。

据指挥中心工作人员介绍,14日下午1时38分接警后,指挥中心立即指派山东铝业公司医院出车救助。救护车到达现场后,经诊断发现,病人已当场死亡。

据了解,死亡原因系吊车司机驾驶的吊车臂触碰到路边的高压线,而导致司机发生触电事故,为避免再次发生类似事故,指挥中心及时与110、供电局进行了联系,并协助维

持现场秩序,切断高压电源。

120提醒从事安产行业的市民,工作中一定要严格按照操作规程,对自身做好保护,以免悲剧再次发生。

## 东风悦达起亚新狮跑淄博焕然上市

### 现狮跑正式登陆淄博顺骋专营店,到店购车即享3000元抵5000元现金活动

作为主流汽车厂商,凭借智跑、狮跑两款明星车型的畅销,东风悦达起亚近年在SUV市场的表现十分抢眼。现在,他们再次发力,推出更具竞争优势的新狮跑。通过近20项关键升级,新狮跑竞争优势进一步加强,将对年销5万的目标发起冲击。

6月16日,东风悦达起亚新狮跑于淄博焕然上市,售价区间为15.98万-19.68万。通过改款升级,新狮跑以更加强劲、精练的外观,更具科技、质感的内饰,获得了媒体和消费者的一致好评。现狮跑正式登陆淄博顺骋专营店,到店购车即享3000元抵5000元现金活动。

作为狮跑的车主,他们也许正

处壮年,既忠于家庭也重视事业。因为责任,他们从不停歇前进的脚步,在收获家庭幸福的同时,他们也收获了事业上的成功。但是,因为责任,他们也失去了很多,其中就包括自由。究竟怎样来平衡责任与自由?狮跑让他们找到这样一个平衡点:都市拓界。为了满足狮跑消费者在审美以及用车需求等方面的改变,本次推出的新狮跑,秉承Design Kia的设计理念,在外观、内饰等方面进行了近20项关键升级,对其都市拓界理念做出了全新的诠释。

在外观上,新狮跑以更加流畅的设计语言,带来强劲、精练的全新视觉观感。秉承“Design KIA”设计理念

精髓,新狮跑对车体前脸、尾部进行了全新设计。为了让前脸更显强劲,新狮跑引擎盖向上拉升,为宽阔的蜂窝中网创造出可利用空间。下中网采用凌厉的边框设计,搭配上横幅镀铬装饰条,更显狂野、不羁。新造型的前大灯融入LED日间行车灯,圆形的雾灯也变更成矩形,视觉感受强劲、大气。循着精炼线条地延伸,新狮跑前保险杠拥有了更多棱角与丰富层次,让其前脸调性更加协调、统一;在尾部,极具视觉识别性的LED后组合尾灯加上流畅的后保险杠,和前脸设计呼应紧密。另外,新狮跑提供选装的两款16寸平面轮毂和铝合金轮毂,也增添了其时代气息。

随着用车趋势的改变,SUV在中国越来越受消费者欢迎。近年来,SUV市场始终保持远高于整体市场的增长率。优秀SUV的不断推出,为消费者提供了更多购车选择。作为SUV市场的一员,差异化的品牌理念,让狮跑在众多竞争对手中脱颖而出。上市之后,狮跑先后两次举办拓界之旅,行走川藏,横跨北疆,用万里险途诠释其都市拓界的本色及信念。狮跑勇于突破的品牌姿态,让它在媒体和消费群体中得到了广泛的认可,先后在各类奖项评比中60多次斩获大奖。近年,在由中国质量协会和全国用户委员会举办的全国汽车用户满意度评选中,狮跑三次

荣列细分市场第一。截至目前,狮跑累计销量已经突破25万台,一举确立了它在SUV市场的领先地位。从目前的市场反响来看,新狮跑将顺利实现年销5万的目标。

新狮跑的推出,不仅将进一步满足消费者日益提升的用车需求,同时也将在顾客感动年为东风悦达起亚达成顾客感动提供支持。未来,东风悦达起亚还将继续推出新的SUV产品,以进一步充实由狮跑、智跑构建的SUV矩阵,不断加强其在SUV市场的话语权。

经销商:淄博顺骋东风悦达起亚4S店 地址:张店区中心路176-1号